

又是这家卷帘门厂老板的手机号 被恶意喷涂在多辆汽车上



去年本报报道的版面截图。



被恶意喷涂的汽车。 图片由车主王先生提供

□记者 沈之莹 通讯员 钱瑜

6月11日,卷帘门厂王老板最担心的事情还是发生了。

他连接到四五个电话,都是一些愤怒的车主来讨说法——他们的车子被人用黑漆喷上了王老板的手机号。

王老板的店开在鄞州姜山镇唐叶新村,事实上,早在去年11月,这样的事情就曾发生过(本报2013年11月26日曾作报道)。在他的记忆里,大约有10多辆车中招,其中去报警的只有一部分。

平静了短短半年多,同样的事再度发生,这使他颇为气愤。他怀疑是同行报复,已经报警。

“我不会换号码。”他态度坚决,同时希望警方能早日破案。

多辆车被喷涂黑漆

相比上一次,这次喷漆的行为显然更加恶劣——有些车辆是从头到尾被乱喷一气。

昨天,记者联系到3位受害车主。丰田卡罗拉车主王先生说,他把车停在姜山中学附近的马路边,车身和引擎盖被用黑漆喷了“修门”二字以及手机号码,还有好几条长长的划痕。他做了整车油漆,花费2000多元。

在姜山镇仪门村的一个弄堂里也有两辆车中招。一辆是长安面包车,副驾驶座及车头的位置被人喷了手机号,另一辆是别克凯越,车尾至车头都是黑漆。

因为孩子生病,面包车车主鲜先生尚未去维修,损失目前不清楚;而别克车主任先生几乎花了一下午的时间才将黑漆清除干净,清除完毕后,他还发现车身上有道长长的划痕,像是用钥匙划的。

据了解,在去年的汽车喷漆事件中,仪门村也有3辆车遭殃,作案时间是在夜里。

喷的是同一个手机号

王老板来自安徽,今年20多岁,和妻子经营着这家“辉煌门业”已经有四五年,共两间店面,生意也是越做越好。

王老板的手机号码第一次被人喷在汽车上是在去年11月,当时有4个人报警,他们的车上被人用红漆喷上了印刷体的“卷帘门厂”以及手机号,事发地点除了姜山,还包括鄞州区的钟公庙和首南街道两个地方。

上次事发后,王老板以为接下来会风平浪静,不想又出了这样的事。“现在电话铃一响,心里都会感到一阵紧张,担心又是受害车主打来的。”王老板觉得自己很冤,与上次一样,他仍然怀疑是遭同行报复。

王老板说,他不考虑更换手机号码,因为所有的生意都靠这个号码来维系,何况,即便是换了,也可能无法阻挡这样的事情发生。

“这几天心里很烦,做事也没精神。”他的妻子梁女士将一些受害车主的电话号码记在一个小本子上,她说等到事情水落石出的那一天,要打电话告知这些车主,“给大家一个公道,也还我一份清白。”

已有4名车主报案

记者从姜山派出所了解到,当天有4名车主前来报案,事发区域都在姜山镇范围内。去年汽车遭喷漆的情况发生后,警方采取了设卡等手段,但没能将人抓住。目前,警方正在调查此事。

浙江金汉律师事务所律师杨晓鸣说,乱喷漆的行为涉嫌故意损毁公私财物,受损金额大的话,将面临刑事处罚。而对于受害车主来说,除了第一时间报警,还要记得保存好维修费凭据和受损时的照片,以便在不法分子被抓后进行索赔。

HAPPY FATHER'S DAY

南苑鞋城

6月13日-6月16日

父亲节快乐

缤纷凉鞋 浓情父爱

女鞋 | 男鞋 | 运动鞋

3-3.9 折

(明示特例除外)

达芙妮 6月12日-6月22日

正价商品 满99元立减60元

以此类推 限单双 不累计

秀场零距离 6月15日

达芙妮夏款现场展示会, 与模特互动, 共享美丽。

百款凉鞋 超低一口价 特价款数量有限 售完止

| | | |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------|
|  红蜻蜓 178元 |  圣弗莱 79元 |  卓诗尼 179元 |
|  茉莉花 130元 |  莱思丽 199元 |  富贵鸟 69元 |
|  卡帝乐鳄鱼 98元 |  达芙妮 119元 |  奥康 100元 |

扫一扫二维码 微信号: nbnyxc

加关注 了解更多优惠

团购热线: 87070218 87070206

